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ΑΣΦΑΛΙΣΗ  
ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΣ ΕΠΟΧΕΣ 

No109

Ένας δύσκολος χειμώνας έχει προαναγγελθεί με τους πολίτες να αναρωτιούνται:
• Ενεργειακή κρίση, κόστος θέρμανσης, ηλεκτρικό ρεύμα, φυσικό αέριο, πόσο θα αντέξει το κράτος να επιδοτεί τους λογα-

ριασμούς;
• Αύξηση επιτοκίων, δημόσιο και ιδιωτικό χρέος στα ύψη, τα δάνεια θα ακριβύνουν, πόσο μπορούν να αντέξουν οι πολίτες;
• Πόλεμος στην Ουκρανία, απειλή χρήσης πυρηνικών όπλων , διεθνής αστάθεια, τι συνέπειες θα έχουν τα αποτελέσματα των 

Ιταλικών εκλογών; Που το πάει ο Ερντογάν; Τι μπορεί να σηματοδοτήσει η εξέγερση στο Ιράν; 
• Έχουμε ξεμπερδέψει με τον κωρονοϊό ή μας περιμένουν νέες περιπέτειες;

Από την αντίθετη πλευρά υπάρχουν μερικά καλά νέα:
• Τα έσοδα από τον τουρισμό ξεπέρασαν τους στόχους που τέθηκαν
• Οι εξαγωγές πάνε κι αυτές πολύ καλύτερα του αναμενομένου και σε αυτό βοηθάει και η πτώση της ισοτιμίας του ευρώ
• Η παραγωγή προϊόντων υψηλής τεχνολογίας αποδεικνύει τον πρωταγωνιστικό ρόλο των ελληνικών εγκεφάλων σε μια 

ιδιαίτερα ανταγωνιστική αγορά
• Η συμμετοχή της Ελλάδας στην προστατευτική αγκαλιά της Ευρωπαϊκής Ένωσης αποδεικνύεται πολύ σημαντική για όλους, 

αφού οι πολιτικές που εφαρμόζονται έχουν κοινή αφετηρία και στόχο την προστασία του Ευρωπαίου πολίτη και την μελ-
λοντική ευημερία, κάτι που αποδεικνύεται και με τα πολλαπλά προγράμματα χρηματοδότησης των οικονομιών όπως το 
Ταμείο Ανάκαμψης που θα μας απασχολήσει ως το 2025.  

Ο κλάδος των ασφαλειών αποτελεί πάντα κρίσιμο παράγοντα λειτουργίας των οικονομιών αφού τα προϊόντα που παράγει 
αφορούν ανάγκες οι οποίες γίνονται ακόμα πιο εμφανείς και επιδραστικές στην ζωή των πολιτών σε καιρούς κρίσης. Για πα-
ράδειγμα, μια απώλεια ζωής ενός μέλους της οικογένειας που παράγει το εισόδημά της,  θα έχει πολύ μεγαλύτερες συνέπειες γι 
αυτή σε περιόδους οικονομικής στενότητας και δυσπραγίας παρά σε μια εποχή ευημερίας και πλούτου όπου κάποιοι συγγενείς 

θα μπορούσαν να βοηθήσουν. Μια απώλεια επαγγελματικής ικανότητας επίσης θα είχε 
δραματικές συνέπειες αφού θα πρέπει να στηριχτεί επιπλέον το κόστος ζωής του επαγ-
γελματικά ανήμπορου. Μια καταστροφή στα περιουσιακά στοιχεία επίσης θα μπορούσε 
να αποδειχτεί καταστροφική για την ίδια την οικογένεια, αφού η οικονομική στενότητα θα 
έκανε πολύ δύσκολη την αναδημιουργία της περιουσίας που καταστράφηκε.
Τα ασφαλιστικά προϊόντα έχουν μοναδικά χαρακτηριστικά και δεν υπάρχουν αντί-
στοιχες αξιόπιστες επιλογές αντικατάστασής τους. Ένα σπίτι κατασκευαστικής αξίας 
100χιλ€ μπορεί να ασφαλιστεί με 120€ τον χρόνο για όλους τους κινδύνους που μπορεί 
να το απειλήσουν. Ένας εργαζόμενος 40 ετών μπορεί να ασφαλίσει την ζωή του για 
50.000€ με 160€ τον χρόνο. Η μοναδικότητα έγκειται στο ότι κανένα άλλο χρηματοοι-
κονομικό προϊόν δεν μπορεί με τέτοιο κόστος να αποζημιώσει ένα ατυχές συμβάν το 
οποίο έχει περιγραφεί και αναλυθεί με όρους και συμφωνίες που δεν επιδέχονται καμία 
αμφισβήτηση.

ΑΣΦΑΛΙΣΗ  
ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΣ  
ΕΠΟΧΕΣ  
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ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ  
ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΣ!

Μεγάλο ρίσκο η ασφάλιση μέσω τραπεζοασφαλιστικών προϊόντων

Τις περισσότερες φορές οι πελάτες των τραπεζών υπογράφουν σελίδες Α4 χωρίς να μπορούν να κατανοή-
σουν το περιεχόμενό τους ή χωρίς να τους νοιάζει αφού το ζητούμενο είναι η λήψη του δανείου ή η χάρη στο 
τραπεζικό στέλεχος το οποίο ενδύεται και με ένα πέπλο εμπιστοσύνης λόγω θέσης. Δυστυχώς όμως η παροχή 
ασφαλιστικών υπηρεσιών δεν μπορεί να εξυπηρετηθεί από έναν τραπεζικό υπάλληλο, τόσο λόγο συνολικού 
όγκου διαφορετικών εργασιών που διαχειρίζεται όσο και λόγω της προσωρινότητάς του.
Η εργασία παροχής ασφαλιστικών υπηρεσιών δεν αποτελεί το μοναδικό αντικείμενο ενός τραπεζικού υπαλλή-
λου ο οποίος έχει καθημερινά να διαχειριστεί δεκάδες άλλες εργασίες που έχουν να κάνουν με την τραπεζική 
του ενασχόληση όπως εξυπηρέτηση πελατών, χορηγήσεις δανείων, έκδοση καρτών και ιντερνετικών κωδικών 
και άλλων καθημερινών προβλημάτων πελατών. Οπότε μοιραία δεν μπορεί να είναι γνώστης των πολλών 
όρων και ιδιαιτεροτήτων που περιλαμβάνουν τα ασφαλιστικά προγράμματα, αλλά ούτε και να κάνει σωστή 
διάγνωση των ασφαλιστικών αναγκών του πελάτη έτσι ώστε να τον προστατεύσει πληρέστερα από μελλοντι-
κούς κινδύνους.
Μιλώντας για κινδύνους θα πρέπει ο ασφαλισμένος από κάποια τράπεζα να αναρωτηθεί ποιος θα σταθεί 
κοντά του όταν θα του συμβεί ο κίνδυνος για τον οποίο ασφαλίστηκε. Διότι κανείς δεν πληρώνει ασφάλιστρα 
από χόμπι αλλά για να καλυφθεί την ώρα της ανάγκης, την ώρα της επαπειλούμενης καταστροφής.  Σύμφωνα 
με στοιχεία της ΟΤΟΕ, στη δεκαετία 2010-2021 ο αριθμός των τραπεζικών καταστημάτων μειώθηκε κατά 61% 
(από 4.005 σε 1.560) και του προσωπικού κατά 51,1% (από 63.408 σε 30.998). Σε ποιον υπάλληλο λοιπόν θα 
απευθυνθεί ο πελάτης και σε ποιο υποκατάστημα; 
Η ασφάλιση είναι πολύ σοβαρή υπόθεση για να αφεθεί στα χέρια των τραπεζικών. Φυσικά δεν υπάρχει κα-
μία αντιπαλότητα με τους ανθρώπους αυτούς οι οποίοι εργάζονται πάρα πολύ και αμείβονται τίμια, αλλά η 
ασφάλιση δεν έχει καμία σχέση με τα υπόλοιπα πολύ σπουδαία καθήκοντά τους. Γιατί την ώρα της ανάγκης οι 
στιγμές είναι πολύ κρίσιμες για τον ασφαλισμένο και η κρισιμότητα των στιγμών απαιτεί επαγγελματισμό και 
προσήλωση στην διαδικασία αποζημίωσής του κάτι που γι αυτόν μπορεί να αποτελέσει ζήτημα οικονομικής 
επιβίωσης, υγείας, κύρους και αξιοπρέπειας.

Εκατοντάδες χιλιάδες πολίτες έχουν ασφαλιστεί ή έχουν αναγκαστεί να ασφαλιστούν μέσω κάποιου υπο-
καταστήματος τραπέζης. Αυτό έγινε, στην πλειοψηφία των περιπτώσεων, λόγω υποχρεωτικής ασφάλισης 
εξαιτίας δανειακής σύμβασης, αλλά σε πολλές περιπτώσεις και λόγω της προσωπικής επιρροής κάποιου 
τραπεζικού στελέχους σε πελάτες της τράπεζας.

https://www.facebook.com/k2ins.gr/
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ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ Η ΔΕΥΤΕΡΗ 
ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΖ  
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ 
ΤΗΣ ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ!
Μετά από μακροχρόνιο αγώνα που ξεκίνησε πριν 14 μήνες, ψηφίστηκε επιτέλους η τροπολογία 
που δίνει την δυνατότητα στους ασφαλισμένους της Ασπίς Πρόνοια, οι οποίοι βρίσκονται εντός 
των καταστάσεων δικαιούχων ασφάλισης, να λάβουν την δεύτερη καταβολή από το Εγγυητικό 
Κεφάλαιο Ζωής (ΕΚΖ). Ο πρόεδρος του Συλλόγου Ζημιωθέντων κύριος Νίκος Κεχαγιάογλου και 
τα μέλη του ΔΣ του Συλλόγου εργάστηκαν συστηματικά αντιμετωπίζοντας τεράστιες δυσκολί-
ες στον συντονισμό 5 φορέων (Υπουργείο Οικονομικών, Τράπεζα Ελλάδος, ΕΚΖ, Εκκαθάριση, 
Ένωση Ασφαλιστικών Εταιρειών) και 9 διαφορετικών προσώπων τα οποία μάλιστα εναλλάσ-
σονταν, προκειμένου να επιτευχθεί η συναίνεση όλων και τελικά να ψηφιστεί το νομοθέτημα. 
Υπολογίζεται ότι η καταβολή των χρημάτων μετά και την ολοκλήρωση των τυπικών διαδικασι-
ών θα ξεκινήσει εντός του Νοεμβρίου. Για την συνέχεια προβλέπεται ότι στην αρχή του 2023 
θα ξεκινήσουν οι συζητήσεις για την ολοκληρωτική αποζημίωση των υπολοίπων ποσών προς 
τους ζημιωθέντες, μια πολύ δύσκολη άσκηση αφού θα πρέπει να ενεργοποιηθεί και το τμήμα 
του νόμου που αφορά δανειοδότηση του ΕΚΖ με εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου. Παρόλα 
αυτά, 13 χρόνια μετά την ανάκληση της Ασπίδος (21 Σεπτεμβρίου 2009) τίποτα δεν θεωρείται 
ακατόρθωτο δεδομένου ότι όσα έχουν επιτευχθεί μέχρι δεν θα είχαν πραγματοποιηθεί αν δεν 
υπήρχε ο Σύλλογος κάτι που αποτελεί εγγύηση και για τις μελλοντικές επιτυχίες.

Μπορείτε να παρακολουθήσετε την παρέμβαση του Νίκου Κεχαγιάογλου στην επιτροπή οικονομικών 
υποθέσεων της Βουλής στον πιο κάτω σύνδεσμο:

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

Όσοι εκ των ζημιωθέντων δεν έχουν κάνει ακόμα καμία ενέργεια διεκδίκησης των χρημάτων 
που δικαιούνται από τα συμβόλαιά τους, έχουν μια ακόμα ευκαιρία, αφού το νομικό επιτελείο 
του Συλλόγου θα δεχτεί αιτήματα για μια τελευταία ομαδική ανακοπή κατά του εκκαθαριστή 
για την συμπερίληψη των συμβολαίων τους στην κατάσταση δικαιούχων ασφάλισης. Οι ενδια-
φερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τον Σύλλογο στο τηλέφωνο 2106928658.

Πaρέμβαση του προέδρου του Συλλόγου Ζημιωθεντων κ. Νίκου Κεχαγιάογλου στην  
επιτροπή οικονομικών υποθέσεων της βουλής Δείτε το βίντεο +

https://www.facebook.com/k2ins.gr/
https://www.facebook.com/k2hotelinsurance/
https://k-2.gr/
https://k-2.gr/
https://k-2.gr/
https://anasfalistosaspis.gr/%ce%bf%ce%bc%ce%b9%ce%bb%ce%b9%ce%b1-%cf%83%cf%84%ce%b7-%ce%b2%ce%bf%cf%85%ce%bb%ce%b7/
https://anasfalistosaspis.gr/%ce%bf%ce%bc%ce%b9%ce%bb%ce%b9%ce%b1-%cf%83%cf%84%ce%b7-%ce%b2%ce%bf%cf%85%ce%bb%ce%b7/
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΗΜΕΡΟΛΟΓΊΟΥ
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ΟΙ ΑΠΟ ΜΗΧΑΝΗΣ ΘΕΟΙ
Αρχές Οκτωβρίου και μπαίνοντας πιο δυναμικά στο φθινόπωρο, νομί-
ζουμε ότι ένα ταξιδάκι στην κορυφή του Έβερεστ θα μας τονώσει το 
ηθικό και θα μας κάνει να δούμε τους προσωπικούς και οικογενειακούς 
μας στόχους υπό διαφορετική οπτική γωνία. Θαυμάζοντας τους Σέρπας 
αυτούς τους τιτάνες της δύναμης και της αντοχής, οι οποίοι βοηθάνε 
χιλιάδες ανθρώπους να επιτύχουν τα όνειρά τους δεν μπορούμε παρά 
να αναλογιστούμε ότι χωρίς την βοήθεια κάποιου συνανθρώπου μας, 
κάποιου ‘’από μηχανής Θεού’’ ο οποίος βρέθηκε στον κατάλληλο τόπο 
την κατάλληλη ώρα, ίσως και εμείς δεν θα είχαμε πετύχει κάποια από 
τα δικά μας όνειρα. Συνεργασία, φιλία, δύναμη, αντοχή, επιμονή και στα-
θερή ματιά μπροστά είναι τα υλικά για μια πετυχημένη διαδρομή στα 
ανεξερεύνητα μονοπάτια της ζωής. 

Φύγαμε για τις προσωπικές μας κορυφές!

https://www.youtube.com/embed/CNpqVWhgdZs?rel=0
https://www.facebook.com/k2ins.gr/
https://www.facebook.com/k2hotelinsurance/
https://k-2.gr/
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Αν θες να αλλάξεις τον κόσμο,  
πήγαινε σπίτι σου  

& αγάπησε την οικογένειά σου
ΜΗΤΕΡΑ ΤΕΡΕΖΑ

https://www.facebook.com/k2ins.gr/
https://www.facebook.com/k2hotelinsurance/
https://k-2.gr/

